

雇凶打老人,叫声越惨给钱越多

多名老人无故被打,幕后真凶居然是名诊所医生,要求打手现场拍照录音

三番五次在网上雇人殴打老人,还要求凶手现场录音拍照,事后按照老人呼救的悲惨程度付钱。济南槐荫警方4日通报,警方近日已将雇人行凶的王某以及他雇的7个打手全部抓捕归案。

本报记者 王若松



警方对打人者进行问询。警方供图



行凶者(中)之一被抓获。警方供图

2 58岁保安被打,警方抓获嫌疑人

9月8日凌晨3点左右,王旭东的手机突然响了,“王警官,我们小区保安室保安又被打了,打人的刚沿着经十路往东跑了,赶紧追啊!”电话那头的居民上气不接下气地说。

被打的这名保安姓刘,今年58岁。经验告诉王旭东这很有可能是同一帮犯罪团

伙所为,王旭东和专案组的民警迅速出击,开着车沿着经十路往东一路追查,终于在一个十字路口将打人小伙所乘坐的出租车逼停,车内两名嫌疑人也被当场抓获。

据两个被抓的小伙供述,他们之所以打人是受人所托,而指使他们的陈某8日案发后就跑了。了解到情

况后,专案组民警立即对陈某进行追踪,并于9月10日晚上在青岛朝阳区的一家宾馆内将其抓获。

“这个陈某是日照人,本来以为抓到他差不多了,没想到他的背后竟然还有一个真正的幕后指使人。”腊山派出所教导员李文江告诉记者。

3 主犯其实就是本地居民

根据犯罪嫌疑人陈某的供述,他从2014年夏天开始在手机QQ上用“大飙”的网名开始聊天,在网上自称能帮人要账、平事。

不久后,他就被一个网名叫“十亿个掌声”的人关注并加为好友,“十亿个掌

声”在网上与陈某联系,最后确定了行凶目标,即专门殴打槐荫区大杨庄及外海中央花园小区的老人。

经过专案民警的侦查,很快便锁定了这个“十亿个掌声”雇凶的真实身份。雇凶是一名姓王的男性,就住

在大杨庄,而此时的他还以为自己的犯罪行为神不知鬼不觉。

事实调查清楚之后,很快专案民警就将王某抓捕归案,他为何雇凶专门殴打老人的真相也随之浮出水面。

1 多名老人无故被殴打

警方在通报中介绍,今年60多岁的杨大爷和老伴家住槐荫区外海中央花园,今年8月中旬的一天早晨,老两口刚吃过早饭,忽然听到有人敲门便去开门,4个戴着口罩的小青年啥也不说,将毫无防备的老两口摁在地上就打,打了几分钟后扬长而去。

老人赶紧打了110报警,不料几天后相隔不远的大杨庄又有两名老人被打。其中一个是大杨庄保安

室的保安,今年56岁,另一名老人年纪更大,今年已经65岁了。而且,根据两名被打老人的回忆,打人者也是几个戴着口罩的年轻人,身上不带什么器械,打几分钟就迅速逃离。

短短时间内,连续发生了数起老人无端被打案件,一时间周边小区的业主都人心惶惶。为了尽快破案,槐荫分局腊山派出所成立了专案组,民警王旭东还特意将自己的手机号留给了小区居民。

4 听高兴了一次给5000元

今年41岁的王某开了家小诊所,本来可以安安稳稳地过日子,可他偏不这么干。

前几年,王某因为超生被罚了款,2009年竞选村委委员又落选了,他觉着村里会有人对他不满意,为泄私愤就从网上寻找打手为其出气。

与“大飙”结识后,王某几次三番将大杨庄附近比较好下手的老人设为目标,先在网上支付1500元作为车旅费,让在日照的陈某及其他几个小青年上门打人,事成后再支付陈某“尾款”,每次“尾款”大概在1500元到2000元不等,由陈某再分给下面的几个打手。

每次打人王某都要求陈某必须在现场录音拍照拍摄视频等,事后按照老人的呼救悲惨程度付钱,“最多的一次他听着高兴了,一下子就给了5000元。”办案民警说。

目前,王某以及包括陈某在内的参与殴打的7个打手已经全部归案,案件还在进一步审理之中。

无理由退房

沪港通标的股 香港上市股票代码:3333



恒大·金碧新城

西城中轴 都会新贵

恒大双冠王

《10月业绩销售258亿 中超五连冠》

冠军品质 典藏楼王

首付3.6万起 88-135m²学府精装房

购房送高达6万家私 1500元/m²精装



恒大BLOCK金街 荣耀开盘
5万-40-1000m²多功能旺铺

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP热线
0531 6777 5888

【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处
【地址】北园高架桥西下桥口南行50米

金碧新城

